
A fővárosi tanács végrehajtó 
bizottsága pénteki ülésén el­
határozta, hogy a kormány ha­
tározatának megfelelően szé­
leskörű takarékossági mozgal­
mat indít. Ennek megfelelően 
az 1958. évi költségvetésben
3.5 millió forint megtakarítást 
rendeltek el. Ebben a keretben
2.6 millió forint a központi, 0,9 
millió forintot pedig a kerületi 
intézményeknél kell megtaka­
rítani.

A végrehajtó bizottság uta­
sította a Vegyészeti és Élelmi­
szervizsgáló Intézet vezetőjét, 
hogy három hónapon be­
lül tegyen jelentést mun­
kájáról, majd tudomásul 
vette a '.tanácsi felügye­
let alá tartozó színházak 
műsortervének végrehajtásá­
ról szóló jelentést. Elfogadták 
a mezőgazdasági tavaszi mun­
kákra vonatkozó . beszámolót, 
amely megállapítja, hogy a 
budapesti termelők a szántási­
vetési munkákat a budapesti 
gépállomás segítségével ered­
ményesen végezték el.

A ta n á csi vállalatok  
raktárhelyzete

Hosszasan tárgyalták a ta­
kácsi vállalatok raktár helyze­
téről szóló .előterjesztést. A  
meglevő raktárak nem felelnek 
meg hivatásuknak. Nagyrészük 
nyirkos, ezenkívül nem felel­
nek meg az előírt tűz- és va­
gyonbiztonsági rendelkezések­
nek. Közös raktárakban, gyak­
ran tárolnak könnyen gyűlő és
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egyéb anyagokat a tűzvédelmi 
feltételek betartása nélkül. A  
kei'eskedeilmi vállalatok a zöld­
ség- és gyümölcsellátást nem 
tudják kellőképpen megoldani, 
megfelelő elosztó raktárák 
hiányéiban.

A tanácsi vállalatok a múlt 
évben 814,8 millió forint értékű 
anyagot használtak fel, állandó 
készletük pedig 732,3 millió fo­
rint volt. Ennek a hatalmas ér­
tékű anyagnak szakszerű táro­
lása, kezelése nagy felelősség­
gel jár. Éppen, ezért a népgaz­
daság érdekében megfelelő 
raktárterületet kell biztosítani. 
A végrehajtó bizottság elhatá­
rozta, hogy 1960 végéig 
évenként legalább 25 ezer, 
az ítéves terv időszakában pe­
dig évenként legalább 50 ezer 
légköbméterrel bővítik a rak­
tárteret.

A végrehajtó bizottság uta­
sította a tervosztályt, hogy ké­
szítse el et Csatornázási Müvek
távlati fejlesztési tervét. A 
Csatornázási Művek a szenny­
vizeket a Dunába vezetik be, 
ami eddig tisztítás nélkül tör­
tént. Emiatt állandóan nő az 
ipari és házi szennyvizek 
mennyisége, ami erősen igény­
be veszi a Duna öntisztító ké­
pességét.

A szennyeződés mellett a 
csatornahálózat helyzetét is 
meg kell vizsgálni. A cső­
átmérők kicsik, o csatornák 
anyaga évtizedek alatt el­
avult, tönkrement. Hasonló 
az eset a szivattyútelepek gépi

berendezéseinél is. A perem­
városok bekapcsolása sok új 
problémát jelent. Mindezek 
a körülmények szükségessé 
teszik egy átfogó csatornázási 
és szennyvízkezelési távlati 
terv elkészítését.

Az úttörőcsapatok  
nyári táborozása

Az ülésen elfogadták a ta­
nulók nyári foglalkoztatásáról 
szóló előterjesztést is. Az idei 
iskolai év befejezésével az ú t­
törőcsapatok 80 százaléka vesz 
részt nyári táborozáson a Mát­
rától a Balatonig. A  napközis 
táborokban elsősorban olyan 
szülők gyermekeit foglalkoz­
tatják, akik a tanév folyamán 
megfelelő családi felügyelet­
ben nem részesülhettek. A tá­
borozáson kívül a csapatok 
hosszabb-rövidebb portyákat 
és külföldi csereakciókat szer­
veznek. A XXII. kerületi Pan­
nónia utcai iskola úttörőcsa­
pata Balatonföldváron ötven 
csehszlovák pajtást lát vendé­
gül.

Idén 5100 tanuló részesül 
üdültetésben. Az óvodások és a 
gyógypedagógiai osztályokban 
tanuló gyermekek Zebegény- 
ben, az állami gondozottak és 
a kerületi iskolás gyermekek 
Kőszegen, Bakonyoszlopon, Ba- 
latonbogláron, Szobon, Fonyó­
don, Bicskén és Zamárdiban 
üdülnek kéthetes csoportokban. 
A  nevelőotthonok külön-külön 
is szerveznek sátortáborozást, 
hogy a patronáló üzemekkel

i! pihenését, szórakozását.
Fényár a pesti utcákon
A tanács a műit évben kí­

sérletképpen Budapest külön­
böző helyein fénycsöves vilá­
gítótesteket helyezett eV ame­
lyek nagymértékben javították 
a közvilágítást. Ezért a végre­
hajtó bizottság most elhatá­
rozta, hogy a korszerűsítésij 
munkákat tovább folytatják.] 
Ebben az évben 8 millió 791] 
ezer forintot fordítanak közvi-i 
lágítási beruházásokra, amely-j 
bői 6 millió forintot a Nehéz-j 
ipari Minisztérium vállal. j

Az új lámpatestek kismér- j 
tékben eltérnek a jelenleg 
használatban levőktől. A múlt 
évben felszerelt armatúrák 
ugyanis nagyobbak és súlyo­
sak voltak, most pedig olyan 
lámpatípusokat terveztek, 
amelyek könnyebbek és külső 
formájukban is jobban bele­
illeszkednek a városképbe, 
jobban kidomborítják Buda- 

|j pest világvárosi jellegét.
A  Béke úti aluljárónál már 

kipróbált ostornyeles kandelá­
ber világítást a Nagykörúton a 
Marx tértől a Népszínház u t­
cáig bevezetik. A  korszerűsí­
tési munkák jelentősége első­
sorban az, hogy azonos áram- 
fogyasztás mellett a fényerő a 
megvilágított területeken m int­
egy háromszorosára növekedik. 
Az újfajta fénycsövek szinte 
nappali fénnyel árasztják el az 
utcákat.

Az év folyamán folytonosan 
új fénycsöves lámpatesteket 
szerelnek fel a Lenin körúton, 
a Novem,ber 7 téren, a Tanács 
körúton a Deák tértől a Rá­
kóczi útig, a Múzeum körúton, 
a Kálvin téren, a Tolbuhin 
körúton, a Dimitrov téren, a 
Szabadság-hídon, a Gellért 
téren, a Bartók Béla úton a 
Gellért tértől a Móricz Zsig- 
mond körtérig, a Móricz Zsig- 
mond körtéren, a Szabadsajtó 
úton a Felszabadulás tér és a 
Váci utca között.

A Felszabadulás téren, a 
Rákóczi úton, a Lenin körút és 
Baross tér között, a Baross té­
ren, a Thököly úton a Ver­
seny utca és Dózsa György út 
között, a Kerepesi úton a Tat- 
tersaal és Százlábú híd között, 
a Kerepesi úton a Százlábú 
híd és a Francia út között.

A várhegy! alagút 22 db 
lámpatestet kap, a Margitszi­
getre pedig 55 kandeláber 
kerül. Ezenkívül még fény­
csöveket szerelnek fel a Kecs­
keméti utcában, Egyetem té­
ren, Károlyi-parkban, Egyetem 
utcában, Petőfi Sándor utcá­
ban, Városház utcában, Vörös­
marty téren, József nádor té­
ren, Engels téren és m Marti­
néin térem


